

第三届资本交易大会5月份召开

目前拟邀请参会机构560家

本报4月8日讯(记者 马瑛 郭光普) 8日,记者从德州市金融办获悉,中国德州第三届资本交易大会将于2013年5月份在德州市太阳谷国际会议中心召开,目前,第三届资本交易大会邀请参会机构工作正有序开展,拟邀请参会机构560家。

据了解,由山东省金融办和德州市人民政府主办的资本交易大会,是为企业和机构共谋发展搭建合作与服务的互动平台。借助这一平台的广泛交流对接,使金融与资本更好地服务于经济发展。自2011年开始已成功举办了前两届资本交易大会。2012年第二届资本交易大会参会机构528家,签署合同、协议178项,资金总额达378.5亿元,比第一届资本交易大会参会机构增加了200余家,资金总额增长176亿余元,参会企业范围也由德州市扩展到省内外地周边地市。德州资本交易大会已成为国内较大范围区域,较有影响力的融资洽谈会。

目前,大会已确定拟邀请机构560家,约1500余人。按性质分(不包括组团式机构),国家级协会3家,投资基金类189家,银行类42家,证券类



第一届资本交易大会现场。(资料片)

31家,融资租赁26家,中介机构31家,信托、担保、期货、保险等机构11家,平台类机构20家。按区域分(不包括组团式机构),国外12家,北京88家,上海49家,天津14家,香港14家,深圳12家,济南106家,青岛16家,其他省市42家。

为提升大会整体层级,今年计划

邀请中国银行业协会、中国证券业协会、中国保险业协会的有关领导,平安集团、中信集团、苏州高新、保险机构、融资租赁协会、香港联交所及台湾金融教育协会等七家组团式投资机构参会。届时将举办机构推介会,设立各类投资机构、组团机构推介对接区,向参会企业推介融资产品。

农行德州分行“金市通”业务营销首战告捷

今年初,农行德州分行推出了“金市通”一代理上海黄金交易所贵金属交易业务。该行上下积极主动、深入研究,组织员工参加模拟大赛和实盘交易大赛,开展“开户有礼”、“免费开户”等多个优惠活动,在培养专业的贵金属分析师队伍的同时,更为客户提供了利用农行“金市通”交易平台分享贵金属投资盛宴的机会。至3月末,该行“金市通”业务客户总量达1618户,其中有效交易客户1168户,完成计划的531%、居系统内第二位,累计

实现白银T+D交易量1.8吨,交易金额1.1亿元。

据悉,农行“金市通”业务可以代理个人客户在上海黄金交易所内进行贵金属交易,为客户提供完善的贵金属市场投资服务,满足客户参与贵金属市场投资的多元化需求。客户只须持金穗借记卡和本人有效身份证件到农行网点申请免费开户,然后通过柜台、网上银行办理出入金业务,即可登录农行专有客户端进行投资交易。

据了解,“金市通”业务采用业

内最领先的客户端软件进行交易,交易速度快;与纸黄金、实物黄金等黄金产品相比,买卖成本最低;与股票、基金等其他投资品相比,交易金额相同的情况下费率更低;有白天和晚上两个交易时段,价格与国际同步,交易时间长,交易市场透明;可双向交易,涨时买涨,跌时卖空,涨跌均可赚钱;保证金交易,有杠杆,占用资金少,杠杆倍数最高可达6倍;提供黄金、白银两种产品,现货交易和延期交易两大交易方式,组合形成7个交易品种;可提取上海黄金交易所标准金,成色有保证,价格更优惠。

(宫玉河 梁健)

建行鲁信院线龙卡 观影从此与众不同

建行鲁信院线龙卡,激活首刷可享9元购买鲁信影城影票兑换券,灵刷卡购票还可享一口价优惠,最高相当于三三折,另有免费观影机会。详询建行网点。

现金分期 解您急需 满足您小额资金需求

现金分期是建行新推出的信用卡小额现金信贷业务,即时解决您资金短期周转不灵问题,您可登录shop.ccb.com(龙卡商城)自主申请,将您信用卡固定额度转至本人建行借记卡账户支取现金,最低500元,最高5万元,更可轻松享受3个月到2年分期还款。详询建行网点。

建行购车分期 驾驭梦想 提前实现

建行购车分期业务,免担保、免抵押、零利率、低手续费,部分车型更享受零手续费优惠,不仅让您免除高额贷款利息的负担,更享受分期还款的轻松,助您实现购车梦想。详询建行网点。

建行账单分期 账单随意分 还款轻松享

建设银行龙卡信用卡账单分期付款业务,将已出账单一定人民币消费金额办理分期偿还,享有更长免息期,为您打造更加轻松、灵活的还款计划!详询建行网点。

建行安居分期 家的梦想 提前实现

建行安居分期业务,零利率,最低零手续费,额度使用灵活,缓解您贷款买房后装修新家、购买家具等一系列资金压力,助您实现精彩设想,尽快享受惬意新居,更为您带来理财新概念。详询建行网点。

一张建行卡轻松缴电费

只要您有一张建行卡,登录建行网站www.ccb.com,点击页面左上角“悦生活”,选择电费,输入用户号,缴费金额即可缴纳。详询建行网点或95533。(温馨提示:电费用户号拨打95598电力服务热线查询)

禽流感来袭放倒三板块

餐饮、旅游、航空股受冲击,概念股受追捧

本报4月8日讯(记者 马瑛 郭光普) 受禽流感影响,餐饮、旅游、航空股均受到不同程度的影响,其中餐饮和旅游股受影响较重,与之相反的则是以联环药业、鲁抗医药为代表的“禽流感概念股”集体跑红。

清明节前最后一个交易日,以迪康药业、莱茵生物、海王生物、东北制药、四环生物、鲁抗医药为代表的“禽流感概念股”集体涨停。此外,新华制药、天坛生物、华兰生物等个股涨幅也居前。综合目前市场分析,生产早期治理药物达非的上海医药、海王生物,达非生产链上的莱茵生物、海正药业、两面针,生产达非替代品的东

北制药等均将从中获益。此外,还有每到疫情期间均会被关注的板蓝根等中药生产企业。

“一有禽流感,赶紧买医药股,有准。”德州市股民王哲笑称。截止到8日下午3点鲁抗医药涨幅9.94%,由于3月29日至4月2日,鲁抗医药连续三个交易日收盘价格涨幅偏离值累计达到20%,属于《上海证券交易所股票交易规则》规定的股票交易异常波动情形。4月3日山东鲁抗医药股份有限公司发布了股票交易异常波动公告,到目前为止并在可预见的三个月之内,公司没有任何根据《上海证券交易所股票上市规则》等有关规定应予以披露的

事项或与该事项有关的筹划、商谈、意向、协议等,董事会也未获悉本公司有根据《上海证券交易所股票上市规则》等有关规定应予披露而未披露的,对本公司股票及其衍生品种交易价格产生较大影响的信息。

由于家禽类是病毒的载体,目前股市上的养殖业股票受到冲击而连带餐饮业也一并下跌,除此之外,旅游行业对禽流感也颇为敏感,和航空股一并受到了影响。截止收盘,医药行业,中药板块涨幅排名较为靠前,而机场航空、景点及旅游、酒店及餐饮板块跌幅分别以2.32%、2.30%、1.79%位列第二、第三和第九名。

乐陵联社 全力推进“春天行动”

自“春天行动”开展以来,乐陵联社加强领导,明确目标,制定《2013年“春天行动”竞赛活动方案》,召开动员大会,统一思想,并指导各信用社结合自身实际制定活动方案。完善考核,激发动力,根据经营重点,细化考核。加大对机关人员的

考核力度,全体人员均与效益工资挂钩考核。采取措施,确保成效。一是加大资金组织力度,提高综合竞争实力。二是合理安排信贷资金,加大贷款营销力度,争取早投放,早受益。三是全方位提升服务水平。

(张艳 宋高峰)

临邑联社 开展“送金融知识下乡”

临邑联社以“金纽带春天行动”为契机,播响“春天行动”战鼓。

一是开展“送金融知识下乡”活动,将信贷资金延伸到“三农”发展的每处“角落”。二是在春季生产中,开通绿色通道,简化贷款手续,计划发放贷款4000万元,全力支持全县春耕育苗保苗。三是

发展妇女创业贷款,支持妇女发展养殖、手工加工、商贸等。四是围绕全县“两区同建”进展,研究推出农民住房贷款和个人住房按揭贷款。五是在保证“三农”信贷资金的同时,优先投放抵质押类企业贷款,加大对现金流量大的企业、小微企业的信贷扶持力度。(王丽)

庆云联社 发放创业贷款3200万元

“幸亏信用社的贷款支持,俺才有钱搭建了这个蔬菜大棚,圆了俺多年的发家致富梦,俺现在的日子过的可滋润了。”宋大姐笑得合不拢嘴。为帮助众多农村妇女走上致富路,今年以来,庆云联社调整信贷投向,主动与农业局、畜牧局、妇联、计

生局等相关部门沟通,并积极做好市场对接工作,切实加大对妇女小额创业贷款的支持力度,有效地带动了当地经济的快速发展。截至目前,全县已累计发放妇女小额创业贷款3200万元,帮助了近500名妇女实现发家致富梦想。(王新波)

乐陵联社 打造学习型团队

乐陵联社重视员工思想教育和业务培训,建立起强化学习、提高素质的长效机制。做到全面学习。制定“重学习、强履职、促合规”集中学习制度,机关每周一下午集中学习;各网点每周集中学习一次,并留记录备查。考与学相结合,合理调剂学习时间、内容,每半月抽取200题下发学

习,随机抽考(闭卷),切实做到考与学有力结合,达到学习目的。倡导学习氛围,为更好地激励全员学习,提高全员业务能力和文化素质水平,乐陵联社采取按成绩奖励制度,促使员工的学习热情进一步高涨,营造出了强化学习、自觉学习的良好氛围。(李培刚 张艳)

禹城联社 手机银行业务走进“春天里”

今年以来,禹城联社创新服务理念,加大工作强度,电子银行业务发展质量显著提升。该联社开展了多角度、全方位宣传,以各营业网点为阵地,注重产品推介和业务指导。结合农村经济情况,以种养殖大户、个体工商户、粮食蔬菜贩运户为重点发展客户,着力推介“田间地头能转账”和非现金支付结算方便、快捷等优势,提高了业务吸引力。同

时,打造“一站式”服务平台。由业务熟练的大学生员工办理手机银行签约业务,进行初步引导。大堂经理对用户进行“面对面、手把手”式指导,彻底解决新增注册客户不会使用的问题。3月末,该联社手机银行客户数12773户,较年初增长836户,年初以来交易笔数和交易金额分别达16699笔、16476万元,手机银行业务走进“春天里”。(张春涛)